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ATIAI'QNIEMA I'" TAZHX AYKEIOY]

EEETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
HMEPOMHNIA : 3 IANOYAPIOY 2025

OEMA 1°

A) Na Swtvndoete 10 Bedpnuo péong TIUAG KAl VoL YPAYETE TNV YEMUETPIKT TOL gpunveia.
(5m)
B) No anodeitete 611 av 1 suvaptnon F eivar mapdyovso g f oe éva Sidompa A 16te K6Oe GAAN
napayovoo tng f Ba £xer tnv popen G(x) = F(x) +c,c € R.
(6w
I') ®cophote tov mapokdto 1xLPIouo
<< Av ywo pia mapoyoyioyn covaptnon f og éva ddotnua [o,B] vadpyet x, €
(a, B) tétoto wate f'(xy) = 0 101€ O 1oyder f(a) = f(B). >>
o) No xopaktnpiceTe TOV TOPATAVE® 1GYVPIGUO YPAPOVTAG GTO TETPAOI0 GOG TO YPAUpUa A av gival
aAnOng , M to ypappo ¥, av stvor yevone.
B) No aitiohoynote v andvinon oo 6TO EPATNLA OL).
(1+3p)
A) Na yopakTnpicete Tig TOPAKAT® TPOTAGES YPAPOVIAS OTO TETPASIO Gag SImAG GTO YPELUC OV
avtiotoyyel og kdOe mpoToom, T AEEN Lwaotd, av n mpodtacn eivar cwot, | Adbog, av n tpdtacn eivor

AavOoopévn.

1. H ovvapmon fog sivol Topaymyiciun 610 X Tov 1ediov optopod ¢ 0Tav Kot ot 500 GLVOPTHGELS
f, g etvon mapaywyicieg 6to xg.

2. H ovvépmon f(x) = vVx eivon mopayoyioun oto nedio opiopon tnc.

3. Av( f f(x)dx = 0 ywo o cvveyn cvvapton f oto [a, B] tote Oa 10 vet F(X)=0 oto [a,B].

4. H moapdywyog oto X, TG cuvaptnong kdotovg mapaywyns K(X) cuvaptioet g mocdTTag X evog
TOPAYDUEVOV TPOIOVTOG KAAEITAL OPLaKO KOGTOG GTO Xp.

5. Ta onpeia Tov TEdiOV OPIGHOV OGS CLVEPTNONG TOV JEV LIAPYEL EPATTONEVN Elvor Kot onueio Tov

dev mapaymyileTor.
(10w
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OEMA 2°
Aivovton ot Tpaypotikég ovvaptioel f(x) = —Inx kat g(x) = e* + 1 to1e:
1. Na npocdiopicete v cuvaptnon fog (4w
2. Avh(x) = (fog)(x) = —In(e* + 1), x € R va anodeifete 011 givan avtiotpédyun kot va Bpeite
™V avTicTPOPn TNG. (8w)
3. Av®(x) =h 1(x) =In(1 —e*) — x,x < 0 va Bpeite 10 GHVOLO TIULOV KO TIG OCVUTTMTEC TNG
ovvaptnong d. (8w
4. No vroloyiceTe T0 OAOKANPOUQ fol gz(xz dx . (5w
g(2x)-1
OEMA 3°

Atvovton o1 Tpaypatikég cuvapmoels f(x) = (e + Dx —e* ,x € Rk g(x) = xlnx +2,x > 0. Av

VAo onpeio A(x, f(x)) xwveitan kot pfikog g Cr Ko VAIKO onpeio B(x, g(x)) Kwveitol Katd unKkog g

Cy totE:

1. No peleTioeTe TV GLVAPTHON g O TPOG LovoTtovio Kat va arodsitete 6t woyvel g(x) = —e™ 1 + 2 ya
x>0. (5w

2. No amodeiéete 6t n f(x) mapovoidlel akpipng 2 pileg oto didotnua (0,3). (7w

3. Av o puBuog avénong g teTunpévng tov onueiov B eivar 1/3 va Bpebel o puOuog petafoing g

teTayuévng Tov B katd v xpovikt| otiyun mov n avtictoyn epantopévn g g oto B givon mapdiinin

™mg evbeiog y = 21x + 2025. (6p)
4. Noa anodei&ete 6T andotacn AB elayiotonoteiton yio X=1. (7Tw)
OEMA 4°

Atvovtar ot mpoypoticég cuvaptioslg f(x) = 2xlnx — x? ko g(x) =vx —1—+2 —x

1. Noa BpeBodv Ta cuVora TILOV TOV GUVAPTACE®YV f KatL g. (6p)
2. A) Na amodesrydei 01t vapyetl povadiko xo € (1,e) : f(xy) = w, (4w
., , o1 1 _ 2(e-D)
B) Na anoderydei 61t veapyovv &1 &, € (1,e): R + e = Teze—e? (6p)

Av gmimhéov diveton n Tpaypotiky cuvaptnon k: R — (0, +o0) to1e:

3. Noa Bpebei 10 6p1o lim

X—+00

((FEE- ) (4n)

f(x)k(x)
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4. Avdivetar 6t k'’ (x) > 0 y1o x € (1,5) va anodei&ete 611 N mapakdTo e&icmon Tapovctalel axpiB®e

pio pila yio x € (1, +00):

2k(3) - f(x) + 22 = 0. (50)
Koain Xpovia!!!
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